

平成28年1月4日

埼玉県警察本部生活安全企画課

TEL 048-832-0110

twitterによる情報発信をはじめました!

平成28年1月4日から、埼玉県警察犯罪抑止総合対策本部のツイッターアカウント「埼玉県警察犯罪情報官(@spp_jyouhoukan)」による情報発信を開始しました。下記のURLから「埼玉県警察犯罪抑止総合対策本部ツイッター運用ポリシー」をご確認の上、ご利用ください。

埼玉県警察犯罪情報官(@spp_jyouhoukan)につけて

【発信する情報】

- O 犯罪発生情報及び防犯情報
 - 重要凶悪事件、ひったくり等の犯罪発生情報
 - 振り込め詐欺予兆電話及び被害に関する情報
 - 不審者情報
 - 各種防犯対策に関する情報
- 〇 埼玉県警察本部が主催する防犯イベントに関す る情報



【ツイッターアカウ ントのアイコン】

【埼玉県警察犯罪抑止総合対策本部ツイッター運用ポリシー】

http://www.police.pref.saitama.lg.jp/kenke/sns/index.html

インターネットで「埼玉県警察 ツイッター」などと検索することで、個人でツイッターアカウントを取得していなくても、ツイッターで発信した犯罪情報を見ることもできます!



個人でツイッターアカ ウントをお持ちの方は、 ぜひフォローやリツイー トをお願いします!



【埼玉県警察犯罪情報官(@spp_jyouhoukan)の画面】

埼玉県警察本部